

ПАНОРАМА

НА КНИЖНОЙ ПОЛКЕ

Случайности меняют нашу жизнь

Сегодня в нашей рубрике вниманию читателей мы предлагаем мнение о романе Олега Роя «Зеленая тетрадь» (16+). Эта книга – необычная по форме и содержанию. Считается, что она может помочь человеку изменить жизнь. А рассказывает о ней библиотекарь Модельной библиотеки семейного чтения Новотроицка Светлана Петросян.

ИНТЕРЕСНАЯ НАХОДКА

– Роман Олега Роя «Зеленая тетрадь» стал для меня находкой, – говорит Светлана Васильевна. – Он интересен тем, что способен помочь читателю найти выход из собственной непростой жизненной ситуации на примере поступков героев в аналогичной обстановке. Ведь мы все нередко учимся на примерах других. Кстати, именно так и происходит с героями этой книги. Она состоит из семи историй – абсолютно жизненных в реалиях сегодняшнего времени. Все герои – разные, непохожие друг на друга. Каждый хочет изменить свою жизнь, но не знает как, ищет ответы на волнующие его вопросы. И каждый находит решение в обычной тетради,



которую замечает на полке букинсинга и берет с собой. В этой тетради – записи о людях, которые хотели изменить свою жизнь и смогли сделать это. Таким образом, тетрадь вновь и вновь становится «волшебным пультом», позволяющим, что называется, переключить свою жизнь, изменить ее к лучшему. А механизм действия прост: чи-



тая про чужие ошибки, герой осознает, какие именно неправильные поступки он делает в своей жизни.

«Считается, что «привычка свыше нам дана, замена счастию она». Но ложной привычка – это именно то, что и стоит на пути к счастью. Иногда необходимо найти в себе силы на решительный шаг и расстаться с привычкой, чтобы зажить настоящей жизнью, своей, а не чужой.

ЕДИНСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ

– Катя Перышко – одна из тех, кто взял в руки тетрадь зеленого цвета, – описывает С. Петросян сюжет одной из историй. – Девушка пришла домой, разложила диван и устроилась поудобнее, подтянув подушку под спину. Прежде чем распахнуть обложку, Катя загадала: «Пусть первая фраза, которую я прочту, определит мою дальнейшую судьбу». После чего раскрыла тетрадь наугад и прочла название очередного рассказа – «Начинать никогда не поздно». Это было повество-

вание о женщинах, которая не побоялась в корне изменить свою жизнь: уволилась с нелюбимой работы, получила второе образование и через полгода стала ассистентом

режиссера на одном из ведущих телеканалов. Этот пример вдохновил Катю, и она тоже смогла изменить свою жизнь и реализовать себя в любимом деле.

«Пульт от жизни... но ведь если подумать, то во всем этом нет никакой фантастики, и подобным «пультом» обладает каждый из нас. Просто не все умеют им пользоваться. А он лежит себе тихонечко – под рутиной страхов, комплексов, сомнений... Лежит и ржавеет.... Вот и сидим так всю жизнь – на воображаемом диване перед воображаемым экраном, и смотрим не то, что хочется, а то, что показывают, и медленно засыпаем от усталости и скуки... Так, может, все-таки стоит дотянуться до «пульта»?